

Дети – цветы жизни

Автор: Овчарова Н.Б.

23.06.2023 05:47 - Обновлено 23.06.2023 05:52

21 июня отмечается невероятно красивый и нежный праздник – Международный день цветка. В этот день ребята младшей группы №5 «Цветик - семицветик» узнали, что цветы растут в комнате, саду и в лесу. Вспомнили некоторые названия цветов. Дети поиграли в дидактическую игру «Найди бабочке цветочек», повеселились во время подвижной игры «На полянке». «Дети – цветы жизни» и эта фраза как нельзя лучше подходит к сегодняшнему образовательному событию!

